



В Челябинской области жительница Уйского района признана виновной в убийстве новорожденной дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 30-летней жительницы села Соколовское Уйского района Светланы Моисеенко, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что в августе 2015 года обвиняемая, не желая воспитывать новорожденную дочь, утопила ребенка в ведре с водой. Женщина не состояла на медицинском учете и рожала дома. Ранее обвиняемая была лишена родительских прав в отношении четырех несовершеннолетних детей.

Приговором суда Моисеенко назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 7 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
13.10.2015

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/976713>